
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04764
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DA BA - 2022 
INTENÇÃO DE VOTO SENADOR DA BA - 2022 
Local da Pesquisa: BAHIA/BA
Data da Pesquisa: AGOSTO/2022
Tamanho da Pesquisa: 1008
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

151 15,0 15,0 15,0
199 19,8 19,8 34,8
218 21,6 21,6 56,4
244 24,2 24,2 80,6
196 19,4 19,4 100,0

1008 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

486 48,2 48,2 48,2
522 51,8 51,8 100,0

1008 100,0 100,0

espont ESPONT Em outubro haverá eleição para presidente. Em quem você pretende votar para 
presidente em outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
6 Jair Bolsonaro (PL)
10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
30 Candidato do PT
96 Em 
branco/nulo/nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

31 3,1 3,1 3,1
181 18,0 18,0 21,0
549 54,5 54,5 75,5

6 ,6 ,6 76,1
12 1,2 1,2 77,3
36 3,6 3,6 80,9

10 1,0 1,0 81,9
183 18,1 18,1 100,0

1008 100,0 100,0
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espontba ESPONTBA Em outubro também haverá eleição para governador do estado da Bahia. Em 
quem você pretende votar para governador em outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ACM Neto (União Brasil)

3 Jerônimo (PT)
4 João Roma (PL)
30 Candidato do PT/ 13
31 Atual Governador
96 Em 
branco/nulo/nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

273 27,0 27,0 27,0

72 7,2 7,2 34,2
22 2,2 2,2 36,4
18 1,8 1,8 38,2
23 2,2 2,2 40,4
37 3,7 3,7 44,1

57 5,7 5,7 49,8
506 50,2 50,2 100,0

1008 100,0 100,0

estimu ESTIMU Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em 
quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
4 Felipe d'Avila (NOVO)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Roberto Jefferson 
(PTB)
16 Soraya Thronicke 
(União Brasil)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

71 7,1 7,1 7,1
6 ,6 ,6 7,7

202 20,0 20,0 27,7
4 ,4 ,4 28,1

610 60,5 60,5 88,6
4 ,4 ,4 89,0

15 1,5 1,5 90,5
1 ,1 ,1 90,6
3 ,3 ,3 90,9
1 ,1 ,1 91,0

2 ,2 ,2 91,2

47 4,7 4,7 95,9

41 4,1 4,1 100,0
1008 100,0 100,0
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estimuba ESTIMUBA Se a eleição para governador do estado da Bahia fosse hoje, em qual destes 
candidatos ____ você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ACM Neto (União Brasil)

2 Giovani Damico (PCB)
3 Jerônimo (PT)
4 João Roma (PL)
5 Kleber Rosa (PSOL)
6 Marcelo Millet (PCO)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

545 54,1 54,1 54,1

14 1,4 1,4 55,5
159 15,8 15,8 71,3

76 7,5 7,5 78,8
3 ,3 ,3 79,1

12 1,1 1,1 80,3
99 9,9 9,9 90,1

99 9,9 9,9 100,0
1008 100,0 100,0

conhecbaa CONHECBA Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado da 
Bahia e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece 

ACM Neto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

924 91,6 91,6 91,6
84 8,4 8,4 100,0

1008 100,0 100,0

conhecbab CONHECBA Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado da 
Bahia e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece 

Giovani Damico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

56 5,5 5,5 5,5
952 94,5 94,5 100,0

1008 100,0 100,0

conhecbac CONHECBA Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado da 
Bahia e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece 

Jerônimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

395 39,2 39,2 39,2
613 60,8 60,8 100,0

1008 100,0 100,0
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conhecbad CONHECBA Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado da 
Bahia e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece 

João Roma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

312 31,0 31,0 31,0
696 69,0 69,0 100,0

1008 100,0 100,0

conhecbae CONHECBA Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado da 
Bahia e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece 

Kleber Rosa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

63 6,3 6,3 6,3
945 93,7 93,7 100,0

1008 100,0 100,0

conhecbaf CONHECBA Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado da 
Bahia e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece 

Marcelo Millet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

91 9,0 9,0 9,0
917 91,0 91,0 100,0

1008 100,0 100,0

votariabaa VOTABA Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em 
ACM Neto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

540 53,6 58,5 58,5
170 16,9 18,4 76,9
190 18,8 20,6 97,5

23 2,3 2,5 100,0
924 91,6 100,0

84 8,4
1008 100,0
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votariabab VOTABA Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em 
Giovani Damico

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

15 1,5 26,3 26,3
11 1,1 19,9 46,3
25 2,5 44,7 91,0

5 ,5 9,0 100,0
56 5,5 100,0

952 94,5
1008 100,0

votariabac VOTABA Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em 
Jerônimo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

172 17,1 43,6 43,6
69 6,8 17,3 60,9

140 13,9 35,3 96,3

15 1,5 3,7 100,0
395 39,2 100,0
613 60,8

1008 100,0

votariabad VOTABA Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em 
João Roma

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

86 8,5 27,5 27,5
64 6,4 20,6 48,0

152 15,1 48,7 96,7

10 1,0 3,3 100,0
312 31,0 100,0
696 69,0

1008 100,0

Page 5



votariabae VOTABA Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em 
Kleber Rosa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

7 ,7 11,5 11,5
10 1,0 15,5 27,0
41 4,1 65,0 92,1

5 ,5 7,9 100,0
63 6,3 100,0

945 93,7
1008 100,0

votariabaf VOTABA Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em 
Marcelo Millet

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

17 1,7 18,9 18,9
17 1,7 19,1 38,0
48 4,8 52,7 90,7

8 ,8 9,3 100,0
91 9,0 100,0

917 91,0
1008 100,0

rejeibaa REJEIBA Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador do estado da Bahia deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ACM Neto (União Brasil)

2 Giovani Damico (PCB)
3 Jerônimo (PT)
4 João Roma (PL)
5 Kleber Rosa (PSOL)
6 Marcelo Millet (PCO)
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

151 14,9 14,9 14,9

254 25,2 25,2 40,2
179 17,7 17,7 57,9
127 12,6 12,6 70,4

58 5,7 5,7 76,2
36 3,5 3,5 79,7
33 3,2 3,2 83,0

48 4,7 4,7 87,7

124 12,3 12,3 100,0
1008 100,0 100,0
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rejeibab REJEIBA Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador do estado da Bahia deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Giovani Damico (PCB)
3 Jerônimo (PT)
4 João Roma (PL)
5 Kleber Rosa (PSOL)
6 Marcelo Millet (PCO)
Total

Omisso 0
Total

34 3,4 8,7 8,7
166 16,4 42,7 51,4

91 9,0 23,5 74,8
64 6,4 16,6 91,4
33 3,3 8,6 100,0

388 38,5 100,0
620 61,5

1008 100,0

rejeibac REJEIBA Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador do estado da Bahia deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Jerônimo (PT)
4 João Roma (PL)
5 Kleber Rosa (PSOL)
6 Marcelo Millet (PCO)
Total

Omisso 0
Total

11 1,0 4,1 4,1
151 14,9 58,1 62,2

64 6,3 24,7 86,9
34 3,4 13,1 100,0

259 25,7 100,0
749 74,3

1008 100,0

rejeibad REJEIBA Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador do estado da Bahia deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Kleber Rosa (PSOL)
6 Marcelo Millet (PCO)
Total

Omisso 0
Total

151 15,0 76,4 76,4
47 4,6 23,6 100,0

198 19,7 100,0
810 80,3

1008 100,0

rejeibae REJEIBA Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador do estado da Bahia deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Marcelo Millet (PCO)
Omisso 0
Total

143 14,2 100,0 100,0
865 85,8

1008 100,0

Page 7



segturbaa SEGTURBA Se o segundo turno da eleição para governador do estado da Bahia fosse 
hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ACM Neto (União Brasil)

3 Jerônimo (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

682 67,7 67,7 67,7

232 23,0 23,0 90,7
57 5,7 5,7 96,4

36 3,6 3,6 100,0
1008 100,0 100,0

senaba SENABA Em outubro também haverá eleição para senador. Se a eleição para senador do 
estado da Bahia fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cacá Leão 
(Progressistas - PP)
2 Cicero Araujo (PCO)
3 Doutora Raissa Soares 
(PL)
4 Marcelo Barreto Luz 
para Todos (PMN)
5 Otto Alencar (PSD)
6 Tâmara Azevedo (PSOL)

96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

101 10,1 10,1 10,1

63 6,2 6,2 16,3
72 7,2 7,2 23,5

37 3,6 3,6 27,1

328 32,5 32,5 59,6
40 3,9 3,9 63,5

210 20,9 20,9 84,4

157 15,6 15,6 100,0
1008 100,0 100,0

p1 P.1 O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e oito meses de 
governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, 

bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Ótimo
2   Bom
3 REGULAR
4   Ruim
5   Péssimo
99 Não sabe
Total

82 8,1 8,1 8,1
117 11,6 11,6 19,6
256 25,4 25,4 45,0
131 13,0 13,0 58,0
403 40,0 40,0 98,0

20 2,0 2,0 100,0
1008 100,0 100,0
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p2 P.2 O governador Rui Costa está completando sete anos e oito meses de governo. 
Na sua opinião Rui Costa está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Ótimo
2   Bom
3 REGULAR
4   Ruim
5   Péssimo
99 Não sabe
Total

161 16,0 16,0 16,0
310 30,7 30,7 46,7
332 32,9 32,9 79,6

64 6,3 6,3 85,9
93 9,3 9,3 95,2
48 4,8 4,8 100,0

1008 100,0 100,0

p3a P.3a O apoio do presidente Jair Bolsonaro a um candidato a governador nas eleições deste 
ano: levaria você a escolher esse candidato com certeza, talvez faça você votar nesse candidato ou 

você não votaria de jeito nenhum (...)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Você não votaria de 
jeito nenhum em um 
candidato apoiado
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

133 13,2 13,2 13,2

152 15,0 15,0 28,2

688 68,3 68,3 96,5

2 ,2 ,2 96,7
33 3,3 3,3 100,0

1008 100,0 100,0

p3b P.3b O apoio do ex-presidente Lula a um candidato a governador nas eleições deste ano: 
levaria você a escolher esse candidato com certeza, talvez faça você votar nesse candidato ou 

você não votaria de jeito nenhum (...)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Você não votaria de 
jeito nenhum em um 
candidato apoiado
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

424 42,0 42,0 42,0

217 21,5 21,5 63,5

339 33,6 33,6 97,2

2 ,2 ,2 97,4
26 2,6 2,6 100,0

1008 100,0 100,0
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p3c P.3c O apoio do governador Rui Costa a um candidato a governador nas eleições deste ano: 
levaria você a escolher esse candidato com certeza, talvez faça você votar nesse candidato ou 

você não votaria de jeito nenhum (...)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Você não votaria de 
jeito nenhum em um 
candidato apoiado
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

292 29,0 29,0 29,0

262 26,0 26,0 55,0

401 39,8 39,8 94,8

3 ,3 ,3 95,1
50 4,9 4,9 100,0

1008 100,0 100,0

p3d P.3d O apoio do prefeito da sua cidade a um candidato a governador nas eleições deste ano: 
levaria você a escolher esse candidato com certeza, talvez faça você votar nesse candidato ou 

você não votaria de jeito nenhum (...)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Você não votaria de 
jeito nenhum em um 
candidato apoiado
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

308 30,5 30,5 30,5

233 23,1 23,1 53,6

417 41,4 41,4 95,0

7 ,7 ,7 95,7
43 4,3 4,3 100,0

1008 100,0 100,0
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p3e P.3e O apoio do PARTIDO DOS TRABALHADORES (PT) a um candidato a governador nas 
eleições deste ano: levaria você a escolher esse candidato com certeza, talvez faça você votar 

nesse candidato ou você não votaria de jeito nenhum (...)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Você não votaria de 
jeito nenhum em um 
candidato apoiado
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

386 38,3 38,3 38,3

250 24,8 24,8 63,0

339 33,7 33,7 96,7

3 ,3 ,3 97,0
30 3,0 3,0 100,0

1008 100,0 100,0

p3f P.3f O apoio do partido UNIÃO BRASIL a um candidato a governador nas eleições deste ano: 
levaria você a escolher esse candidato com certeza, talvez faça você votar nesse candidato ou 

você não votaria de jeito nenhum ‎(...)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Você não votaria de 
jeito nenhum em um 
candidato apoiado
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

84 8,4 8,4 8,4

262 25,9 25,9 34,3

516 51,2 51,2 85,5

4 ,4 ,4 85,9
142 14,1 14,1 100,0

1008 100,0 100,0
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p4 P.4 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião 
qual é a área de melhor desempenho do governo do estado da Bahia hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Transporte coletivo
2 
Violência/segurança/políc
ia
4 Saneamento básico 
(água e esgoto)
6 Moradia/habitação
7 Saúde/hospitais
8 Educação/escolas
11 Combate ao 
desemprego
14 Infraestrutura
15 Estradas/ rodovias
20 Obras/ Obras 
inacabadas
96 Nenhuma
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

29 2,9 2,9 2,9
17 1,7 1,7 4,6

15 1,5 1,5 6,1

11 1,1 1,1 7,2
208 20,6 20,6 27,8
101 10,0 10,0 37,8

6 ,6 ,6 38,4

31 3,1 3,1 41,5
26 2,6 2,6 44,1
26 2,6 2,6 46,7

154 15,3 15,3 62,0
92 9,2 9,2 71,2

290 28,8 28,8 100,0
1008 100,0 100,0

p5 P.5 E qual é a área de pior desempenho do governo do estado da Bahia hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Transporte coletivo
2 
Violência/segurança/políc
ia
4 Saneamento básico 
(água e esgoto)
6 Moradia/habitação
7 Saúde/hospitais
8 Educação/escolas
11 Combate ao 
desemprego
12 Combate ao tráfico/ 
consumo de drogas
14 Infraestrutura
15 Estradas/ rodovias
16 Inflação
96 Nenhuma
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

14 1,4 1,4 1,4
166 16,5 16,5 17,9

16 1,6 1,6 19,5

7 ,7 ,7 20,2
211 20,9 20,9 41,1
145 14,4 14,4 55,5

39 3,9 3,9 59,4

5 ,5 ,5 59,9

7 ,7 ,7 60,6
22 2,1 2,1 62,7
17 1,7 1,7 64,4
44 4,3 4,3 68,7
67 6,6 6,6 75,3

249 24,7 24,7 100,0
1008 100,0 100,0
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p6a P.6 Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito 
medo, um pouco de medo ou se não sente medo nenhum de cada uma delas: - ser assaltado na 

rua ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Nenhum medo
99 Não sabe
Total

680 67,4 67,4 67,4
180 17,9 17,9 85,3
144 14,3 14,3 99,6

4 ,4 ,4 100,0
1008 100,0 100,0

p6b P.6 Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito 
medo, um pouco de medo ou se não sente medo nenhum de cada uma delas: - ser assaltado 

em sua casa ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Nenhum medo
99 Não sabe
Total

588 58,3 58,3 58,3
212 21,0 21,0 79,4
201 20,0 20,0 99,3

7 ,7 ,7 100,0
1008 100,0 100,0

p6c P.6 Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito 
medo, um pouco de medo ou se não sente medo nenhum de cada uma delas: - ser atingido por 

uma bala perdida ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Nenhum medo
99 Não sabe
Total

749 74,3 74,3 74,3
127 12,6 12,6 86,9
124 12,3 12,3 99,2

8 ,8 ,8 100,0
1008 100,0 100,0

p6d P.6 Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito 
medo, um pouco de medo ou se não sente medo nenhum de cada uma delas: - ser assaltado 

em sinal de trânsito ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Nenhum medo
99 Não sabe
Total

660 65,4 65,4 65,4
183 18,1 18,1 83,6
159 15,8 15,8 99,3

7 ,7 ,7 100,0
1008 100,0 100,0
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p7 P.7 Na sua opinião quem deveria ser o principal responsável pela segurança pública, o 
presidente da república, o governador do estado ou o prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Presidente da República

2 Governador do Estado
3 Prefeito
4 Os Três/ todos
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

242 24,0 24,0 24,0

338 33,5 33,5 57,5
303 30,1 30,1 87,6

57 5,7 5,7 93,3
40 4,0 4,0 97,3
27 2,7 2,7 100,0

1008 100,0 100,0

p8 P.8 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que suficiente
2 É exatamente o que 
precisam para viver
3 Não é suficiente, às 
vezes falta
4 É muito pouco, 
trazendo muitas 
dificuldades
Total

29 2,9 2,9 2,9
171 17,0 17,0 19,9

372 36,9 36,9 56,8

435 43,2 43,2 100,0

1008 100,0 100,0

p9 P.9 Pensando nos últimos meses, você diria que a quantidade de comida na sua casa para você 
e sua família foi ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que o suficiente

2 O suficiente
3 Menos do que o 
suficiente
Total

74 7,3 7,3 7,3

519 51,5 51,5 58,8
415 41,2 41,2 100,0

1008 100,0 100,0

p10a P.10 Você ou alguém da sua casa recebe o Auxílio Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

384 38,1 38,1 38,1
624 61,9 61,9 100,0

1008 100,0 100,0
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p10b P.10 Você ou alguém da sua casa recebe o Vale Gás do governo federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

124 12,3 12,3 12,3
884 87,7 87,7 100,0

1008 100,0 100,0

p10c P.10 Você ou alguém da sua casa recebe o Benefício caminhoneiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

5 ,5 ,5 ,5
1003 99,5 99,5 100,0
1008 100,0 100,0

p10d P.10 Você ou alguém da sua casa recebe o Benefício taxista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

3 ,3 ,3 ,3
1005 99,7 99,7 100,0
1008 100,0 100,0

pea PEA. Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro

139 13,8 13,8 13,8

71 7,1 7,1 20,9

52 5,2 5,2 26,1
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pea PEA. Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

52 5,2 5,2 26,1
71 7,0 7,0 33,1

5 ,5 ,5 33,6
26 2,6 2,6 36,1

145 14,4 14,4 50,5
9 ,9 ,9 51,4

51 5,1 5,1 56,5
123 12,2 12,2 68,7

86 8,6 8,6 77,3
122 12,1 12,1 89,4

47 4,7 4,7 94,1
3 ,3 ,3 94,4

15 1,5 1,5 95,9
42 4,1 4,1 100,0

1008 100,0 100,0

partido PARTIDO. Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/MDB
2 PT
3 PP/ PROGRESSISTAS
4 PSDB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
17 PATRIOTAS
18 PSL
20 PCdoB
21 PRB/ REPUBLICANOS
22 PPS/ CIDADANIA
23 PODEMOS
24 PARTIDO NOVO
26 PL
27 UNIÃO BRASIL
95 Nomes e referências

5 ,5 ,5 ,5
393 38,9 38,9 39,4

3 ,3 ,3 39,8
9 ,9 ,9 40,6
4 ,4 ,4 41,0
2 ,2 ,2 41,2
5 ,5 ,5 41,7
1 ,1 ,1 41,8
1 ,1 ,1 41,9
1 ,1 ,1 42,0
1 ,1 ,1 42,1
3 ,3 ,3 42,4
1 ,1 ,1 42,5
1 ,1 ,1 42,6
1 ,1 ,1 42,7
1 ,1 ,1 42,8
1 ,1 ,1 42,9

17 1,7 1,7 44,6
14 1,4 1,4 46,0

129 12,8 12,8 58,8
412 40,9 40,9 99,7
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partido PARTIDO. Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

412 40,9 40,9 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1008 100,0 100,0

cor COR. Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

126 12,5 12,5 12,5
273 27,0 27,0 39,5
494 49,0 49,0 88,5

24 2,4 2,4 90,8
28 2,8 2,8 93,6
64 6,4 6,4 100,0

1008 100,0 100,0

RELIGIAO RELIGIÃO1. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
3 Candomblé
4 Católica
5 Espírita | Kardecista
11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda
60 Igreja Evangélica 
Luterana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular

16 1,6 1,6 1,6
11 1,1 1,1 2,7

545 54,1 54,1 56,8
15 1,5 1,5 58,3

6 ,6 ,6 58,9

8 ,8 ,8 59,7
2 ,2 ,2 59,9

5 ,5 ,5 60,4

1 ,1 ,1 60,5

38 3,8 3,8 64,3

11 1,1 1,1 65,4

4 ,4 ,4 65,7

4 ,4 ,4 66,1

68 6,8 6,8 72,9

5 ,5 ,5 73,4
7 ,7 ,7 74,2

6 ,6 ,6 74,8
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RELIGIAO RELIGIÃO1. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO
98 Outras religiões
99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA
Total

6 ,6 ,6 74,8

128 12,7 12,7 87,5

123 12,2 12,2 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1008 100,0 100,0

ESCOLA ESCOLA. Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

114 11,3 11,3 11,3

181 18,0 18,0 29,2

72 7,2 7,2 36,4
131 13,0 13,0 49,4
391 38,8 38,8 88,2

33 3,3 3,3 91,5
60 6,0 6,0 97,5
25 2,5 2,5 100,0

1008 100,0 100,0

rendaf RENDAF. Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.213,00 até R$ 
2.424,00
2 De R$ 2.425,00 até R$ 
3.636,00
3 De R$ 3.637,00 até R$ 
6.060,00
4 De R$ 6.061,00 até R$ 
12.120,00
5 De R$ 12.121,00 até R$ 
24.240,00
6 De R$ 24.241,00 até R$ 
60.600,00
9 Até R$ 1.212,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

200 19,9 19,9 19,9

133 13,2 13,2 33,1

102 10,1 10,1 43,2

35 3,5 3,5 46,7

7 ,7 ,7 47,4

3 ,3 ,3 47,7

465 46,1 46,1 93,8
4 ,4 ,4 94,2

58 5,8 5,8 100,0
1008 100,0 100,0
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orientacao ORIENTAÇÃO. Para finalizar, em relação à orientação sexual, você diria que é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Heterossexual
2 Homossexual
3 Bissexual
97 Recusa/ Não 
respondeu
98 Outros
99 Não sabe
Total

804 79,7 79,7 79,7
37 3,6 3,6 83,4
32 3,2 3,2 86,5
72 7,2 7,2 93,7

33 3,3 3,3 97,0
31 3,0 3,0 100,0

1008 100,0 100,0

METROP Natureza do Município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

179 17,8 17,8 17,8
69 6,9 6,9 24,6

760 75,4 75,4 100,0
1008 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36

10 1,0 1,0 1,0
16 1,6 1,6 2,7
14 1,4 1,4 4,1
11 1,1 1,1 5,2
24 2,4 2,4 7,5
16 1,6 1,6 9,2
13 1,3 1,3 10,4
16 1,5 1,5 12,0
31 3,0 3,0 15,0
29 2,9 2,9 17,9
17 1,7 1,7 19,6
14 1,4 1,4 20,9
22 2,1 2,1 23,1
23 2,3 2,3 25,4
22 2,2 2,2 27,6
26 2,6 2,6 30,1
16 1,6 1,6 31,7
14 1,4 1,4 33,1
17 1,7 1,7 34,8
25 2,5 2,5 37,3
14 1,4 1,4 38,7
14 1,4 1,4 40,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78

14 1,4 1,4 40,0
24 2,4 2,4 42,4
21 2,1 2,1 44,5
23 2,3 2,3 46,8
21 2,1 2,1 48,9
19 1,9 1,9 50,9
28 2,8 2,8 53,6
28 2,8 2,8 56,4
16 1,5 1,5 57,9
16 1,6 1,6 59,5
14 1,4 1,4 60,9
19 1,9 1,9 62,8
13 1,3 1,3 64,1
18 1,8 1,8 65,9
13 1,2 1,2 67,2
12 1,2 1,2 68,4
26 2,5 2,5 70,9
14 1,4 1,4 72,3
21 2,0 2,0 74,3

8 ,8 ,8 75,2
18 1,8 1,8 76,9
13 1,3 1,3 78,2
23 2,3 2,3 80,6
17 1,6 1,6 82,2
21 2,1 2,1 84,3
22 2,2 2,2 86,5
13 1,3 1,3 87,8
17 1,6 1,6 89,4
14 1,4 1,4 90,9
14 1,4 1,4 92,2

6 ,6 ,6 92,9
4 ,4 ,4 93,2
5 ,5 ,5 93,8
5 ,5 ,5 94,3
5 ,5 ,5 94,7
9 ,9 ,9 95,7
2 ,2 ,2 95,9
4 ,4 ,4 96,3
4 ,4 ,4 96,6
6 ,6 ,6 97,2
7 ,7 ,7 97,9
6 ,6 ,6 98,5
3 ,3 ,3 98,9 Page 20



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

79
80
81
82
83
85
86
88
Total

3 ,3 ,3 98,9
1 ,1 ,1 99,0
3 ,3 ,3 99,3
2 ,2 ,2 99,4
1 ,1 ,1 99,5
2 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1008 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de Idade
	SEXO
	espont ESPONT Em outubro haverá eleição para presidente. Em quem você pretende votar para presidente em outubro?
	espontba ESPONTBA Em outubro também haverá eleição para governador do estado da Bahia. Em quem você pretende votar para governador em outubro?
	estimu ESTIMU Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria ?
	estimuba ESTIMUBA Se a eleição para governador do estado da Bahia fosse hoje, em qual destes candidatos ____ você votaria?
	conhecbaa CONHECBA Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado da Bahia e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece ACM Neto?
	conhecbab CONHECBA Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado da Bahia e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece Giovani Damico?
	conhecbac CONHECBA Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado da Bahia e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece Jerônimo?
	conhecbad CONHECBA Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado da Bahia e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece João Roma?
	conhecbae CONHECBA Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado da Bahia e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece Kleber Rosa?
	conhecbaf CONHECBA Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado da Bahia e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece Marcelo Millet?
	votariabaa VOTABA Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em ACM Neto
	votariabab VOTABA Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em Giovani Damico
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